

# 白水县： 金秋硕果满枝头 映出丰收好年景

■记者 杨月锋 通讯员 庾艳宁 杨豫秦 张乔棒 文/图

眼下，渭南市白水县的30万亩苹果到了收获的季节，果农们正忙着采摘、分拣、装箱、销售，处处洋溢着丰收的喜悦。

10月29日早上，家住白水县雷牙镇东方城村的果农刘三仓，趁着晴好天气，邀请邻里帮忙采摘成熟的瑞香红苹果。说到今年的收成，刘三仓说：“我的果园有3亩地，预计今年亩产可达8000余斤，现在苹果已经订出去了，每斤价格是8元，每亩地下来是5万多元，整体下来是16万元左右。”

苹果的丰收让果农们实现了增收致富，同时也带动了周边村民的就近就业。在林皋镇白水苹果核心区的各个苹果园里，来自周边各村的1000余名苹果采摘工人正忙着采摘、拉运、分拣、装箱、销售成熟的苹果。

陕西美好家园有限责任公司苹果基地工人高小锋说：“今年这个农场瑞雪挂果是260余亩，套了150余万



个袋子，瑞雪的总产量是100万斤，我们苹果的单价在8块钱左右，每天给20多个平台供货。”

近年来，白水县坚持市场主导与政府推动、示范引领和整体推进、借力发展和本土培育相结合，强化政策扶持引导，完善基础配套设施，搭建电商平台，让更多果农搭上了电商销售“快车”。目前，该县拥有涉果企业、专业合作社326家，注册登记电子商务的有70余家。最近，每家合作社每天的接单量在200件到500件。白水县新农田农业科技有限公司电商销售员郭丹丹说：“近期是白水苹果的销售旺季，我主要销售的是新品种瑞雪，每天大概能有600多单。”

自9月份以来，全县通过电商平台销售苹果240余万斤。此外，白水县润泉现代农业科技开发有限公司是一家集农产品种植、收购、加工储藏、外贸出口于一体的全产业链企业，公司在泰国建有海外仓库，鲜果长期出口泰国、越南、新加坡、马来西亚、印度尼西亚、斯里兰卡、中东等国家和地区。白水县润泉现代农业科技开发有限公司总经理赵存说：“截至目前，公司果品出口累计2万余吨，出口额1.2亿元人民币，与去年同期相比数据基本持平。”

据了解，白水县苹果种植面积30万亩，年均产量60万吨，产值52亿元。目前，已采摘苹果26万亩，生产销售苹果48万吨。白水县果业发展中心主任赵建信说：“预计今年白水县的苹果产量为60万吨，年销售鲜果总量200万吨。我们现在已经搭建起了以向全球四季供应鲜食苹果为主，兼具新品种研发、规模种植、流通运输、精深加工的产业体系。2024年，苹果出口量预计6.5万吨，出口额将达到5.8亿元。”

今日 资讯

## “中国青年就业大讲堂” 为青年就业牵线搭桥



阳光讯(记者 徐龙文/图)10月30日，由中国青年创业就业基金会、新东方大学生学习与发展中心主办，西安邮电大学承办的“中国青年就业大讲堂”在西安邮电大学逸夫楼报告厅成功举行，300余名师生到场听讲。活动现场，中国青年创业就业基金会联合新东方大学生学习与发展中心，向西安邮电大学人文与外国语学院捐赠了价值20余万元的英语四、六级和考研辅导课程。

西安邮电大学人文与外国语学院院长李天龙教授在致辞中表示，当前的就业形势总体稳定但依然严峻，高校应紧密融合社会资源，主动为学生提供更多维度的就业支持，本次的“中国青年就业大讲堂”就是一项有益的举措，可以帮助学生提升就业认知、拓宽就业视野、增强就业能力。

科大讯飞西部人力资源部部长陈小芸结合实际案例，为大学生提供了实际的职场建议，以增加大学生的求职自信心。新东方职业生涯规划师徐阳鼓励同学们，结合个人目标，积极规划未来。

此次“中国青年就业大讲堂”结束后，主办方将继续深化合作，通过提供资源支持和就业指导以及多样的就业实训机会，促进高校人才培养与市场需求的对接，引领大学生树立正确的就业观念、锤炼就业本领，为更多的青年学子搭建通向职业发展的桥梁。○⑤

## 安康市汉滨区残联到汉滨区第三人民医院 调研精神康复中心建设项目

阳光讯(记者 向博 通讯员 汤稳稳)10月29日，安康市汉滨区残疾人联合会执行理事会理事长张劼一行，前往汉滨区第三人民医院精神康复中心建设项目进行现场调研。

在该院主要负责人陪同下，张劼

一行深入到项目现场察看，并到该院精神康复病区进行探访。据悉，汉滨区第三人民医院精神康复中心建设项目位于五里镇郭家湾村，总规划用地50亩，总建筑面积约31000平方米，规划床位500张。目前，在建一期项目

用地5.147亩，新建综合楼1栋，建筑面积6509.92平方米，设置门诊、住院、检验、药房、食堂及行政办公等，即将建成床位150张。该项目作为区级重点民生工程，于2021年开工建设，计划于2024年底建成投用。

## 全面发力 多点突破 广泛联动

### 西安市碑林区司法局行政宣传工作开创新局面

■记者 郭璟霖 通讯员 雷孟轲

近年来，西安市碑林区司法局立足于人民群众期盼、经济社会发展所需、司法行政职能所能，充分发挥微信、微博、视频号等“新媒体”平台作用，为碑林司法行政各项工作高质量发展营造良好氛围。

全面发力，夯实基层基础，增强新媒体宣传凝聚力。碑林区司法局强化顶层设计，将新媒体建设纳入局党组会议议程，从宣传定位、阵地布局、融合发展、矩阵联动等方面作出系列部署。“法治碑林”官方微博连续两年荣获“全国十大司法行政系统微博”称号，“法治碑林”官方微信、微博累计上榜“陕西政法新媒体月榜”10余次。该局擦亮宣传品牌，集全局力量

重点打造“法治碑林”法治宣传品牌，适时调整宣传工作主攻方向。今年以来，“法治碑林”视频号联合区教育局开设的“碑小司法法治课堂”和联合区妇联开设的“婚姻家庭事课堂”已推出10余期，总播放量突破10万。

多点突破，突出服务大局，提升新媒体宣传吸引力。碑林区司法局聚焦中心工作，紧跟区委、区政府中心工作，发掘宣传亮点，讲好碑林故事，传播碑林声音；该局聚焦主责主业，在法治政府创建、优化法治营商环境、人民调解等方面主动深挖报道，以“当事人视角”讲好一线故事，进而鼓舞士气、振奋精神。今年4月，新华社以“法律援助暖民心惠民生”为题，对碑林区法律援助中心进行专题报道。

该局聚焦为民服务成效，常态化走入基层、走入一线，收集典型案例、感人故事等一手素材。

广泛联动，坚持多措并举，扩大新媒体宣传影响力。碑林区司法局延伸触角，通过线下普法宣传和线上社区法律顾问服务群推广公众号文章和普法小视频，实现辖区560余个微信群全覆盖，极大提高了群众知晓率。截至目前，“法治碑林”微信公众号、视频号、微博累积关注量突破2万人次，位居全省司法行政系统前列。该局牢牢抓住新媒体平台这一关键出口，找准职能定位，强化整体布局，融合法律援助、公证办理、纠纷调解、社区矫正等主要业务，目前累计点击量已达万余次。

#### 食品召回公告

我单位(西安市航天基地馋嘴豆制品部)2024年9月4日经营豇豆(豆制品)柠檬黄项目不符合GB2760-2014《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》要求，请消费者持支付记录到西安市航天基地馋嘴豆制品部进行原价退回。  
地址：西安市航天基地航北综合市场水产品1-2号，法人杨芳珍。  
召回负责人：王林13484465978 (邮箱418943741@qq.com)  
西安市航天基地馋嘴豆制品部  
2024年11月1日

## 声明

本栏目每周一至周五发布

第4549期

种晓光遗失西安市出租汽车集团有限公司中北分公司陕AT5437车辆承包合同，合同编号：5-15140，声明作废。

刊登电话 86262269